УСЛОВИЯ
проведения стимулирующей акции
«Амбассадор biblioteka aromatov»
(далее - Условия)

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящие Условия регламентируют проведение стимулирующей маркетинговой акции среди текущих клиентов и новых клиентов. 
Организатор Акции - общество с ограниченной ответственностью «БИБЛИОТЕКА ШОП», ОГРН 1247700252117, ИНН 9702065809, адрес: 115114,г. Москва, ул. Дербеневская, д.20, стр. 3.
Интернет-магазин - сайт по адресу biblioteka.shop.ru, реализующий продукты дистанционным способом посредством сети Интернет.
Сайт - совокупность электронных страниц, расположенных в сети Интернет по адресу biblioteka.shop.ru, владельцем которых является Организатор Акции.
Клиент – физическое лицо, достигшее возраста 14 лет, или юридическое лицо, прошедшее на Сайте процедуру регистрации в качестве покупателя.
 
Настоящие Условия разработаны в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации и Пользовательским соглашением по адресу https://biblioteka.shop/privacy/.
 
Акция не является лотереей. 
Принимая участие в Акции, Клиент подтверждает, что он ознакомился с настоящими Условиями, принимает условия участия в Акции, согласен с ними и обязуется их соблюдать. 

УСЛОВИЯ АКЦИИ. 
Акция проводится на всей территории Российской Федерации, на условиях публичной оферты, содержащейся в настоящих Условиях. 
Срок проведения Акции – до 31 декабря 2024 года включительно.
Клиент выражает своё согласие на участие в Акции путем совершения следующих действий:
- регистрация на Сайте Организатора Акции в качестве Амбассадора biblioteka aromatov
Организатор Акции не несет ответственности за несоблюдение настоящих Условий участниками Акции по независящим от него причинам. 
Организатор Акции оставляет за собой право отказать в выплате вознаграждения Участнику Акции в случаях: • если Организатор Акции сочтет действия Участника Акции недобросовестными, мошенническими и иным образом нарушающими условия участия в данной Акции; • если Участник нарушает положения действующего законодательства; 
Организатор Акции вправе в одностороннем порядке вносить изменения и дополнения в Условия по Акции путем размещения на официальном Сайте
Споры, связанные с проведением Акции, разрешаются в порядке, установленном законодательством РФ
МЕХАНИКА АКЦИИ 
Участнику акции необходимо направить стороннему лицу приглашение для заполнения заявки на Продукт Организатора Акции.
Приглашенному лицу необходимо оформить заявку на Продукт Организатора Акции по персональной гиперссылке, полученной от Участника Акции, либо иным способом, установленным Организатором Акции, произвести приобретение Продукта по рекомендации участника Акции. 
Участник Акции может участвовать неограниченное число раз.
ПОРЯДОК РАСЧЕТА ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ ПО АКЦИИ 
[bookmark: _GoBack]При выполнении всех условий Акции, Участнику Акции Организатором начисляется вознаграждение в следующих видах:
Вознаграждение за рекомендацию – на счет Участника Акции 
Вознаграждение не подлежит налогообложению в соответствии с п.68 ст.217 Налогового кодекса РФ. 
Участник Акции будет являться претендентом на получение вознаграждения за рекомендацию только в том случае, если на дату определения получателей вознаграждения за рекомендацию приглашенное лицо осуществило оплату Продукции Организатора Акции. 
Вознаграждения за рекомендацию будет перечислено Участнику в течение 15 (пятнадцати) календарных дней месяца, следующего за месяцем, в котором были выполнены условия. 
ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ 
Правила Акции публикуются на официальном Сайте. В случае досрочного прекращения проведения Акции информация об этом размещается на указанном Сайте; 
Споры, связанные с проведением Акции, разрешаются в порядке, установленном законодательством РФ; 
Участник Акции за свой счет оплачивает все расходы, связанные с его участием в Акции. 
Организатором Акции указанные расходы не компенсируются и не возмещаются; 
Организатор Акции не несет ответственности за несоблюдение настоящих Условий по независящим от него причинам;
В настоящих Условиях могут быть использованы термины и определения, не указанные в Пользовательском Соглашении. В этом случае толкование таковых терминов и определений производится в соответствии с текстом настоящих Условий. В случае отсутствия однозначного толкования термина или определения в тексте Условий следует руководствоваться его толкованием, определенным законодательством Российской Федерации.


Редакция от 05.07.2024г.



